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РОЛЬ ІНДУСТРІАЛЬНОГО СЕКТОРУ В МІЖНАРОДНІЙ 

ЕКОНОМІЦІ 

 

Роль індустріального сектору в міжнародній економіці полягає в його 

впливі на багато чинників глобальних економічних відносин та торгівлі між 

країнами:  глобальні постачальні ланцюги, експорт та імпорт товарів, 

створення робочих місць, технологічний розвиток, економічне зростання, 

вплив на баланс торгівлі, підвищення життєвого рівня населення. 
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Індустріальний сектор виробляє товари, які можуть бути експортовані в 

інші країни, або імпортовані для внутрішнього споживання. Великий обсяг 

міжнародної торгівлі базується на виробництві та обробці продукції цього 

сектору. Індустріальний сектор грає важливу роль у міжнародній торгівлі. 

Велика частина товарів, що експортуються та імпортуються між країнами, 

належить саме до цього сектору. Цей сектор включає виробництво товарів, 

які можуть бути спожиті як на внутрішньому ринку, так і в інших країнах. Це 

можуть бути машини, автомобілі, комп''ютери, електроніка, хімічні 

продукти, сталевироби, текстильні вироби та багато інших товарів [1]. 

Збільшення обсягу міжнародної торгівлі в індустріальних товарах 

сприяє розвитку світової економіки. Країни можуть спеціалізуватися на 

виробництві тих товарів, в яких вони мають конкурентні переваги, і 

експортувати їх в обмін на інші товари, які були більш вигідними для 

імпорту. Це створює можливості для росту економіки та розвитку нових 

ринків. 

З іншого боку, індустріальний сектор може бути також вимушений 

конкурувати на міжнародному ринку, що вимагає підвищення якості та 

інноваційності продукції. Міжнародна конкуренція може стимулювати 

розвиток технологій та підвищення продуктивності, що сприяє загальному 

покращенню економічної ситуації. 

Інновації в галузі виробництва сприяють не лише підвищенню 

продуктивності, а й зростанню конкурентоспроможності на міжнародному 

рівні. Технологічний прогрес у цьому секторі часто призводить до 

виникнення нових товарів та послуг, що розширює можливості експорту і 

збільшує міжнародний обсяг торгівлі. 

Процвітання сектору також сприяє економічному зростанню країни. 

Велика частина валового внутрішнього продукту (ВВП) часто генерується 

саме цим сектором. 

Високий ВВП, зокрема забезпечуваний індустріальним сектором, може 

призвести до багатьох позитивних економічних наслідків, таких як 

підвищення доходів населення, створення робочих місць, збільшення 

податкових надходжень для держави та здійснення додаткових інвестицій у 

соціальну інфраструктуру [2]. 

У той же час, індустріальний сектор може також мати вплив на 

довкілля та стійкий розвиток, і тому важливо спостерігати за тим, щоб 

розвиток цього сектору відбувався з дотриманням стандартів щодо 

екологічної безпеки та сталого використання ресурсів. 
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Вплив індустріального сектору на баланс торгівлі є значущим 

фактором для економіки країни. Баланс торгівлі - це різниця між вартістю 

товарів, які країна імпортує (купує з інших країн) і товарів, які вона 

експортує (продає на міжнародному ринку). 

Індустріальний сектор, може впливати на баланс торгівлі такими 

способами: 

– експорт товарів;  

– зменшення імпорту 

– валютний курс; 

– регіональні торгівельні угоди. 

Важливо враховувати, що індустріальний сектор несе з собою як 

позитивні, так і негативні аспекти для балансу торгівлі. Наприклад, великий 

обсяг експорту може бути вигідним, але також призводити до дефіциту 

внутрішньої споживчої продукції. Розважлива стратегія в управлінні 

торгівлею та інвестиціями є важливою для досягнення стійкого балансу 

торгівлі [3]. 

Зазвичай робочі місця в індустріальному секторі супроводжуються 

заробітною платою, яка перевищує середні заробітні плати в інших сферах. 

Це дозволяє працівникам отримувати більше коштів за свою працю. 

Підвищення заробітної плати впливає на загальний дохід населення.  

Розвиток індустріалізації часто супроводжується модернізацією 

виробничих процесів та застосуванням нових технологій. Розвиток 

технологічного сектору може також призвести до покращення 

інфраструктури, такої як дороги, енергетичні мережі та комунікації. Це 

полегшує доступ до послуг і товарів та сприяє загальному підвищенню якості 

життя.  

Глобальні постачальні ланцюги дозволяють підприємствам знизити 

витрати на виробництво, використовуючи ресурси та працю з різних країн, де 

вони доступні за більш низькими цінами. Це веде до зниження вартості 

виробництва та, відповідно, до більших прибутків. Глобальні постачальні 

ланцюги сприяють міжнародній торгівлі, оскільки компоненти та готові 

товари пересуваються між країнами. Це стимулює економіку і робить країни 

більш залежними одна від одної в економічному плані. Підприємства, які 

учасники глобальних постачальних ланцюгів, можуть мати значний вплив на 

економіку країн. Їх інвестиції та діяльність можуть сприяти економічному 

зростанню та зайнятості в різних регіонах. 
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У підсумку, розвиток індустріального сектору сприяє підвищенню 

доходів населення, створенню нових можливостей для громадян і 

покращенню якості життя в цілому. 
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